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 визначається цілим рядом специфічних для цієї діяльності чинників, а 

саме: самою освітньою системою, освітнім закладом, де здійснюється 

навчальна діяльність; організацією освітнього процесу; суб’єктними 

особливостями того, хто навчається; 

  є системна, вона характеризується спрямованістю, стійкістю і 

динамічністю;  

 потребує не тільки визначити домінуючий стимул (мотив), але і 

врахувати всю структуру мотиваційної сфери людини.  

Мотивація учіння – складна система спонукань, що зумовлюють 

спрямування активності індивіда на отримання, перетворення і збереження 

нового досвіду (знань, умінь, способів дій, вражень, уподобань). 

 Реальна педагогічна практика показує, що особливість контролю 

навчальних досягнень студентів вимагає широкого використання різних 

методів та форм контролю, які сприятимуть мотивації учіння. Таким чином, 

контроль навчальних досягнень є одним із засобів підготовки студентів у ВНЗ, 

а також об’єктом їх вивчення, аби надалі стати одним із ефективних засобів 

здійснення педагогічної діяльності. Відповідно викликає зацікавленість 

оцінноціннісне ставлення студентів до контролю навчальних досягнень у 

контексті їх професійної підготовки, оскільки майбутнім учителям важливо 

фіксувати значущість контролю як засобу зворотного зв’язку у навчально-

пізнавальній діяльності.  

Отже, більшість досліджень стосуються характеристики процесів 

оцінювання, які застосовуються саме для навчання. Невирішеними частинами 

загальної проблеми залишаються пошуки оптимальних шляхів оцінювання 

навчальних досягнень студентів з урахуванням основних функцій контролю.  
Література 
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2. Енциклопедія освіти / Акад. пед. наук України; [гол. ред. В. Г. Кремень]. – К.: 

Юрінком Інтер, 2008. 
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ІНДЕКС ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ УКРАЇНИ 

 

Інвестиційна привабливість – це сукупність політичних, соціальних, 

інституціональних, екологічних, макроекономічних та мікроекономічних умов 

функціонування національної економіки, які забезпечують стабільність 

інвестиційної діяльності вітчизняних і зарубіжних інвесторів. 
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Інвестиційна привабливість визначається індексом привабливості, який 

розраховує міжнародна консалтингова мережа BDO.  

Україна має динамічний та привабливий ринок для іноземних інвесторів. 

Багато галузей є перспективними та потребують фінансових вливань – це 

агросектор, енергетика, металургійна промисловість, машинобудування, 

інформаційні технології, інфраструктура. Однак на теперішніх умовах 

глобальної конкуренції за інвестиції держава повинна створити 

найпривабливіші умови для інвесторів, щоб вони заходили в Україну.  

Наразі інвестори негативно налаштовані щодо введення бізнесу на 

території України, адже індекс інвестиційної привабливості країни є досить 

поганим. Це показують дослідження Європейської Бізнес Асоціації, які 

розраховують даний індекс за шкалою Лайкерта, яка має 5 градацій: 1-2 – 

негативно; 2-4 – нейтрально; 4-5 – позитивно. 

 

 
 

Рисунок 1. Динаміка індексу інвестиційної привабливості 2016-2020 рр. 

*Розроблено за даними [2] 

 

Як бачимо з рисунку індекс інвестиційної привабливості у 2020 році впав 

на 0,11 балів і становить у 2-гому півріччі 2,40. Дане значення знаходиться в 

межах нормального, але досить стрімко наближується до негативного. 

Аналізуючи дані роки  найбільше значення індексу 3,15 балів було в 1-шому 

півріччі 2017 року і від тоді індекс невпинно зменшується. 

В 2-гому півріччі 2020 року ЄБА проводило опитування щодо 

інвестиційного клімату в Україні. В опитуванні брали участь 101 керівників 

найбільших міжнародних та українських компаній. Так 78% з них вважають 

поточний інвестиційний клімат несприятливим, хоча в попередньому 

опитуванні 1-шого півріччя 2020 року було 62%. Але 6% вважають 

інвестиційний клімат України сприятливим хоча в попередньому опитуванні 

було тільки 4% і 16% вважають нейтральним інвестиційний клімат [3]. 

Основними факторами які впливають на інвестиційний клімат є: 

 слабка судова система; 
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 високий рівень корупції; 

 тіньова економіка; 

 нестабільність податкового законодавства. 
Для покращення ситуації потрібно виконати ряд завдань, таких як: 

 зниження податкового навантаження на бізнес; 

 створення вільних економічних зон у проблемних регіонах; 

 захист прав та інтересів інвестора; 

 зниження відсоткових ставок кредитування; 

 зменшення валютних ризиків; 

 реформування системи ліцензування, дозволів та інших штучних 
бар’єрів доступу до ринків; 

 проведення повної ревізії інвестиційних проектів по профільним 
міністерствам та створення єдиного банку даних інвестиційних 

проектів, в яких зацікавлена держава разом з великим бізнесом [1]. 

Прогнози керівників щодо 1-шого півріччя 2021 року є досить 

невтішними. Так 45% вважають інвестиційний клімат залишиться незмінним, 

45% очікують погіршення ситуації і тільки 10% очікують незначного 

покращення у найближчі пів року. 

Отже, ефективним напрямком розвитку інвестиційної політики є 

поступова успішна реалізація масштабних інвестиційних проектів. Безперечно, 

залучення на український ринок впливових іноземних інвесторів та якісне 

супроводження таких проектів сприятиме покращенню іміджу України на 

світовому ринку та залученню довгострокових інвестицій. 
Література 
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СКЛАД ТА СТРУКТУРА КОМПЕТЕНЦІЙ В БУХГАЛТЕРСЬКІЙ ОСВІТІ 
 

Ми живемо в час практично безмежних можливостей. При цьому кожна 

особистість є індивідуальністю, якої насправді потребує ринок праці, споживачі 

відповідних послуг. Перекладаючи вказану тезу на ринок бухгалтерських 

послуг, можна сміливо відзначити, що нині може бути запитаним будь-який 

спеціаліст, що отримав освіту за спеціальністю «Облік і оподаткування». Варто 

http://finpost.com.ua/news/18308
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